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Ata da 8a Reunião Ordinária de 2015 do Comitê de Investimentos da PREVISCAM-
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE CAMPO
MOURÃO, realizada aos onze dias do mês de agosto de 2015, às 09:00 horas na
sede da PREVISCAM nesta cidade, com as presenças dos membros do Comitê
Financeiro: do Gestor Financeiro e Contador Floriano Chacorowski Júnior e do
Superintendente Sr. Altair Casarim, contando ainda com a presença de dois
representantes da Plena Consultoria de Investimentos, que mantém contrato com a
PREVISCAM, Sr. Jeferson, Procurador constituído, e o Sr. José Eduardo Toledo,
Economista. Tendo a seguinte pauta: 1 - análise do desempenho das aplicações
financeiras do mês anterior; 2 - definição sobre aplicações de novos repasses e
manutenção ou alteração de aplicações anteriores; 3 - tema livre. A reunião foi
iniciada e coordenada pelo Gestor Financeiro Floriano Chacorowski Júnior, que
discorre sobre o ponto 1 da pauta: a explanação dos rendimentos mensais do mês
anterior, julho de 2015. Foi apurado que a rentabilidade líquida total, no mês de julho
foi de R$ 760.728,44 (setecentos e sessenta mil, setecentos e vinte e oito reais e
quarenta e quatro centavos). Verificou-se que a rentabilidade do mês de julho fechou
de forma positiva, sendo a maior do ano. Item 2 da pauta - definição sobre
aplicações de novos repasses e manutenção ou alteração de aplicações anteriores:
Os membros decidiram por manter as aplicações atuais e que os recursos referente
aos novos repasses, durante o mês até a data da próxima reunião, sejam aplicados
nos mesmos fundos que já vinham investindo anteriormente, IRF-M1, IMA-B 5 e
IDKA 2, pois são fundos de curto prazo, menos sujeitos à volatilidade do mercado.
Item 3 da pauta - tema livre: a palavra foi repassada para os representantes da
Plena Consultoria, onde apresentaram sugestões de realocação de R$
26.849.845,22 (vinte e seis milhões, oitocentos e quarenta e nove mil, oitocentos e
quarenta e cinco reais e vinte e dois centavos), incluindo outras instituições que não
estão com aplicações da PREVISCAM atualmente, como Bradesco, Santander, BNY
Mellon Banco S.A. e BRB DTVM S.A. Em discussão, os membros deliberaram por
de imediato realocar R$ 6.049.845,22 (seis milhões, quarenta e nove mil, oitocentos
e quarenta e cinco reais e vinte e dois centavos), do fundo Caixa Brasil IMA-B5 RF
Títulos Públicos, sendo R$ 2.549.845,22 (dois milhões, quinhentos e quarenta e
nove mil, oitocentos e quarenta e cinco reais e vinte e dois centavos) para o fundo
Caixa FI Brasil IRF-M1 Títulos Públicos RF e R$ 3.500.000,00 (três milhões e
quinhentos mil reais) para o fundo Caixa Brasil TP FI Renda Fixa LP. Quanto as
outras sugestões, decidiram aguardar o credenciamento das outras instituições.
Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião e eu, Floriano
Chacorowski Júnior, Gestor Financeiro, lavrei a presente ata que lida e estando de
acordo vai por tOdos_as~"7
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